

Не смирују се реаговања на инцидент на протесту Двери испред зграде ТВ Пинка.



Новинарке ТВ Пинк Гордана Узелац и Мара Драговић јуче су се налазиле у Ургентном центру због повреда задобијених током протеста покрета Двери у суботу испред те телевизије.

Из Ургентног центра нисмо могли да добијемо информације о њиховом здравственом стању сем "да је у току испитивање и опсервација, односно посматрање".

Судија за претходни поступак Вишег суда у Београду одредио је притвор до 30 дана Дејану Вулићевићу (46) из Лучана, осумњиченом да је физички напао новинарке ТВ Пинк, у суботу током протеста. Њему се на терет ставља кривично дело насилничко понашање на јавном скупу. Решење о притвору донето је због могућности утицаја на сведоке. На јучерашњем саслушању пред тужиоцем Вулићевић се изјаснио као невин,

наводећи да није ударио новинарку Пинка.

Добросав Црепуљаревић, адвокат Дејана Вулићевића, каже за Данас да његов клијент није ударио Гордану Узелац, већ члана обезбеђења ТВ Пинк.

- Ако пажљиво погледате снимак, видећете то исто. Њега је обезбеђење потом одгурнуло, и тада је новинарка пала. Вулићевић чак и не зна ко су Гордана Узелац и Мара Драговић, што је рекао и тужиоцу. Смешна је одлука суда да му одреди притвор због утицаја на сведоке, кад он не познаје ни улице у Београду, а камоли људе са протеста, истиче Црепуљаревић.

На снимку телевизије Пинк забележен је тренутак када један од учесника протеста напада и обара Гордану Узелац, као и моменат када се други учесник протеста залеће ка новинарки Мари Драговић, али га је зауставило обезбеђење телевизије. Покрет Двери је након суботњег протеста поручио да је напад инсцениран.

Из драгачевског огранка Двери такође тврде да Вулићевић није напао новинарке, већ је насрнуо на обезбеђење Жељка Митровића.

- Он је био изреволтиран тиме што је Митровић присутне гађао бананама. Кренуо је ка њему, али га је обезбеђење зауставило, кажу у Дверима за Данас. Они додају да је Вулићевић крив за недолично понашање под дејством алкохола, али не и за физички напад.



